

ГІДНЕ ПОПОВНЕННЯ

За весь час існування нашого інституту нинішній рік стане особливо пам'ятним в історії вузу. Ця дата стоятиме поряд з датою його заснування, як така, що знаменує собою значне розширення профілю підготовки медичних кадрів. Останнім часом в системі охорони здоров'я відчутна нестача достатньої кількості дитячих лікарів. В зв'язку з цим постановою уряду у Вінницькому медичному інституті ім. М. І. Пирогова відкрито спеціальний факультет. Отже, віднині в нас функціонує спеціальний педіатричний факультет, на якому бути дитячими лікарями виявили бажання 100 юнаків і дівчат. Разом з лікувальним, включаючи й вечірне відділення, в нашу студентську сім'ю влилося 400 чоловік чудової молоді, що прийшла з колгоспних полів, ферм, заводських приміщень, з лав Радянської Армії. Ректорат, громадські організації інституту провели підготовчу роботу, у м. Вінниці, Хмельницькому, Могилів-Подільському, Шепетівці для робітничої молоді були організовані підготовчі курси, що охоплювали близько 400 чоловік. Це надало можливість краще підготуватися до вступних екзаменів, про що свідчить хоч би той факт, що з загальної кількості зареєстрованих на I-і курси 334

чоловіки складають виробничники, серед яких 141 має медичний стаж. Вступні екзамени на «добре» й «відмінно» склали з нинішніх студентів 140 виробничників. Відрадно, що цього року, на відміну від попередніх, 51 студент навчатиметься за рахунок колгоспів, радгоспів, промислових підприємств. Ці товариші успішно поєднували фізичну працю з підготовкою до вступу в вуз. Так, наприклад, Віра Гром, Станіслава Лагоша й Анеліна Кобилянська виявили глибокі знання на вступних екзаменах і склали їх без жодної трійки. А колишній член бригади комуністичної праці Вінницького суперфосфатного заводу ім. Я. М. Свердлова Василь Черкашин готовий боротися за це звання і тут. Отже, наш інститут одержав чудове поповнення, яке, сподіваємось, невтомно штурмуватиме вершини медичних наук.

І. ЧЕРНАШОВ,
асистент кафедри патологічної анатомії.

ДРУЗІ! БАГРЯН
ПОЧАТОК НА
РЯЧЕ ВІТАЄ ВСІХ З
КУРСНИКІВ ЛІКУВА
ФАКУЛЬТЕТІВ — З